

# 买家具签“私单”暗藏消费隐患 市消协约谈市区家居装饰业企业

**本报讯** 近日,市消协针对家居装饰业投诉受理中发现的典型性、苗头性侵权问题,约谈市区多家家居装饰业企业,并发布了家居投诉数据分析,其中商家接“私单”为家装类投诉的主要诱因。

今年以来,市消协共受理消费者家具类投诉118件,装修建材类投诉196件。从市消协分析结果看,投诉目前集中在送货拖延、维修不及时、材质标注不明确、家居产品

货不对板,签订“私单”,消费者权益无法保障等方面。其中,商户接“私单”已经成为家居装饰类投诉的重要原因。业内人士透露,商户和消费者签“私单”,主要是为了绕开商场避免“抽成”,部分品牌会通过所谓优惠方式让消费者接受“私单”交易,看似替消费者节省了开支,实际上增加了购物隐患,一旦导致商品出现问题或商户跑路,商场不愿承担责任,消费者会陷入投诉难、赔付

难的被动局面。”

此次约谈正是为了加强与商场的沟通,从制度上避免“私单”的出现,进一步保障消费者的合法权益。市消协秘书长锁勇建议家居装饰业企业,加强对入场商户销售商品质量的监督管理,规范柜台经营行为,并采取有效措施杜绝发生柜员诱导消费者私下交易的情况,适时推出先行赔付基金的第三方监管。“在售后服务中,也要加强对消

费者的回访,及时处理消费者投诉,主动解决消费纠纷,履行法律法规规定的责任和义务,积极配合市场监管部门处理消费者申诉。”

与此同时,我市相关监管部门也在积极推进消费维权投诉站、监督站的建设,并协助家居企业建立场内经营者的信用档案制度,通过开展经营者信用评价,引导场内经营者诚信经营。

(朱婕 陈红生)

## 近千斤铜制品“翻窗越墙” 民警走访两天 找到被盗企业

**本报讯** 12月14日晚上,扬中民警在泰州大桥卡口发现一辆可疑的异地号牌面包车,拦下检查后发现车内有不少铜排铜管,车身被这些铜制品压得很低。当民警问到车中铜制品的来历和去向时,车上二人闪烁其词。随后民警将二人带至扬中城东派出所,经审查得知,车上二人戚某、刘某当天下午才到扬中,夜里戚、刘与另一人朱某潜入扬中某企业车间,盗窃出了十几块铜排铜管等铜制品。

三人得手后,朱某留在了扬中,戚某和刘某则趁着夜色拉着一车的铜制品打算离开扬中,不料在经过泰州大桥卡口时被人赃俱获。经过称重,被盗铜制品共923斤。

负责带路的朱某仍在逃。

城东派出所民警对扬中所有生产铜制品的企业一家一家地走访。17日上午,民警终于找到了被盗企业。在民警告知负责人其厂内铜排被盗时,企业负责人很惊讶,表示完全不知道自己厂里东西被偷了。负责人说,由于是新搬的厂房,没有监控,门窗也还没来得及装防盗锁,确实很容易遭贼“惦记”。

刘某和戚某已被警方刑事拘留,警方全力缉捕在逃嫌疑人朱某。目前该案件正在进一步审理中。

(记者 景泊 通讯员 陈文)

## 冬至老少乐 暖心邻里情

**本报讯** 19日上午,润州区委、区政府、金山街道黑桥社区联合朝阳楼幼儿园开展“冬至老少乐,暖心邻里情”活动,让老人们感受到了别样的节日氛围。

活动现场,孩子们为社区的老人们表演了精彩的舞蹈,随后刘菊举老人为孩子们介绍包汤圆的材料,并现场演示包汤圆的制作过程。孩子们和老人们一起包起了汤圆,大家其乐融融。在汤圆煮熟后,小朋友们还和老人们一起品尝汤圆。(记者 孙晨飞)



## 民警走进交通运输客运站

近日,车管所民警走进我市交通运输客运站,为大型客运车辆张贴印有“乘车系好安全带”的标贴,提醒广大乘客在乘坐客运车辆出行时,主动系好安全带,要求驾驶员在发车前做好检查工作,确保乘客规范佩戴安全带。

马镇丹 江恒建 纪军 摄影报道

## 安全事故致两人死亡 两工地被省住建厅通报

**本报讯** 12月18日,省住建厅就镇江新区一房地产项目工地发生的一起致人死亡事故进行了通报。通报称:16日上午,镇江新区东郡华庭剩余地块12#及16#楼建设项目工地,发生一起物体打击生产安全事故,致1人死亡。

记者了解到,1名工人(男,41岁,重庆人)当时正在板面立模,被滑落的木模板砸到身上。事故发生后,项目部立即拨打120电话,将其送至镇江四院抢救,抢救无效于当天中午死亡。涉事工程的建设单位是镇江嘉源房地产开发有限公司,施工总承包单位是江苏润嘉建筑工程有限公司,监理单位是江苏中源工程管理服务股份有限公司。

此外,12月13日,省住建厅就扬中市复旦上雅园项目工地发生的一起工地坠亡事故进行了通报。记者了解到,12月11日上午,1名粉刷工(男,62岁,扬中市人)在该项目工地25号楼30层进行粉刷作业过程中,不慎坠落至1楼地面(坠落高度87米左右),当场死亡。涉事工程的建设单位是复旦科技园房地产开发有限公司,施工总承包单位是中如建工集团有限公司,监理单位是江苏中源工程管理服务股份有限公司。

(方良龙)

## 京口区新任乡科级干部 接受集体廉政谈话

**本报讯** 19日上午,京口区对2018年9月以来新任乡科级领导干部开展集体廉政谈话和法律法规知识考试,以进一步筑牢思想防线,树立道德高线,守住纪律底线。

谈话围绕“忠诚、干净、担当”这一主题,从“增强政治定力”“增强规矩意识”“敢于担当作为”三个方面展开。接受谈话的人被要求在干部“进退留转”时的大局观念,攻坚克难时的责任意识,令行禁止的自律精神上体现出坚定的理想信念,正确对待自身角色、手中权力和个人得失,抬高、筑牢、坚守“底线”,同时以勇争一流的豪气、善于担当的胆气和敢于斗争的锐气,在各自岗位上取得更加优异的成绩。

(景纪轩 林兰)

## 曙光村护林员 严防森林火情

**本报讯** 近日,七里甸街道曙光村护林员朱小兵、冯连宝,在江苏科技大学(南校区)东侧的大黄山上发现有人点火,立即前往现场把火情扑灭,并拨打110报警将纵火嫌疑犯抓获。

作为曙光村护林员,朱小兵介绍说,护林员们每天都会携带扑火装备和其他护林员进山巡查,确保火情早发现、早处置。为落实好辖区森林防火工作,曙光村成立森林防火巡查小组,每日上山开展巡查工作,以多种形式开展森林防火宣传活动,同时做好巡查档案记录,对巡查发现的安全隐患问题,在第一时间内消除隐患,全力确保防患于未然。

(孙晨飞)

# 情暖夕阳 人间有爱 开心果志愿者夫妇悉心照顾失独老人

在镇江新区公益组织开展果团队的志愿者中,有这样一对夫妇,他们多年如一日,服务失独老人,为他们联系医院、安排病床、陪同检查、安排手术、帮助办理各种手续、帮忙配药,尽最大努力帮老人们节省费用;提供情绪疏导和心理慰藉;为住院的老人们送饭送汤;组织志愿者们到医院看望老人;为临终的失独老人优化治疗方案,让他们走得平静、安详……

几乎每天,他们都奔波于镇江各大医院之间。只要接到老人的一个电话,哪怕已是深夜,他们依然立刻赶往医院;他们不图名利,不取分文,常常为病患垫钱;别人说起他们的事迹,他们总是一脸谦和的微笑,没有一句自夸的言辞;他们已年届花甲;他们,就是开心果志愿者成员马巧云、汤和生夫妇,其他志愿者们亲切地称他们“云云姐”“汤大哥”。

11月26日,镇江新区失独老人王松平夫妇因身体不适,在亲戚的陪同下,来到江滨医院。得知消息的“云云姐”和“汤大哥”早就在门口迎候了。前一天,王松平夫妇已经在“云云姐”夫妇的帮助下,做了相关检查,当时病床已满,没能办理住院;在“云云姐”的协调下,医院这

天有了病床,老两口就来住院治疗了。

各种住院手续都由对流程已经熟练于心的“云云姐”办理,办得多了,医护人员也熟悉了这位热心人,王松平很快住进了病房,他的老伴继续做检查。11月27日,王松平老伴也顺利办理了住院手续。

为方便治疗和相互照应,“云云姐”又跟院方协调,让老两口住在一个病房。经过全面检查,老两口没有大问题。细心的“云云姐”发现,王松平夫妇年逾七十,此次身体不适,主要原因还是精神负担重。“云云姐”夫妇耐心开导老两口,并带着老两口逛大市口和北固山,走走聊聊,王松平夫妇的精神状态显著改善。10天后的12月6日,王松平老两口高高兴兴出院了。

爱心夫妇俩帮助失独老人的义举不胜枚举——镇江新区的失独老人王国荣,身患直肠癌,并已转移到肝脏。“云云姐”协调医院专门为他制定治疗方案,积极施救的同时,全力减轻病人痛苦。经过一段时间住院治疗,病人状况趋于稳定,已出院回家静养。

镇江新区的失独老人张龙哎,深夜给“云云姐”打电话,表示身体极不舒服,腹痛难忍,已经住市第一



“云云姐”(左一)在病床前和失独老人聊天。 资料图

人民医院赶了。“云云姐”夫妇立刻起床,打车赶往医院。经过得知消息,协调,医院立即对张龙哎进行抢救,连夜进行手术。由于抢救及时,治疗得当,张龙哎病情迅速好转,很快出院了。

除了帮助住院治疗的老人,“云云姐”夫妇对于那些需要帮助配药的老人也是有求必应,毫无怨言;对于农村的困难失独老人,他们更是千方百计帮他们节省费用,并多次送药上门。据不完全统计,2017年以来,“云云姐”夫妇为了全心投身

公益事业,婉拒了单位的留用,陆续帮助了十多位新区的失独老人。正如“汤大哥”所言:我们工作了一辈子,救死扶伤的理念早已深入骨髓,成了习惯。所有病人是一家,尤其是来自农村的困难失独老人,更是令人同情,能帮就帮……

如今,在开心果公益团队里,“云云姐”夫妇已经成为大家的榜样。在他们的带领下,开心果公益大港分队和市区分队的志愿者纷纷出钱出力,共同把帮助失独老人的工作向纵深推进。

(杨远玉)



## 兴港社区 为空巢老人庆生

**本报讯** 17日下午,在兴港社区活动室,不时传出一阵阵欢声笑语,兴港社区15位空巢老人欢聚一堂,坐在一起拉家常、吃蛋糕、做游戏、看文艺演出……由镇江新区悦心居家养老服务中心联合兴港社区组织的“敬老为福,传承其永——兴港社区空巢老人庆生会”正在热热闹闹地进行着(见图 朱蕾 摄)。

当天,悦心“阿莱帮帮团”的志愿者们早早来到活动室进行场地布置,他们拉起了五彩缤纷的彩带,悬挂了五颜六色的气球,摆好了桌椅和水果。下午,老人们陆续走进会场,看到这么温馨浪漫的生日会场面,大家脸上纷纷露出了灿烂的微笑。

音响里传出欢快喜庆的音乐,生日会正式开始,阿莱帮帮团志愿者们走上舞台,为老人们演唱了一首首经典老歌。志愿者们还表演了舞蹈等节目,精彩的演出让老人们大饱眼福,现场笑声不断、掌声不断。

给老人们过集体生日,是社区完善居家养老服务内容的重要方式,悦心居家养老服务中心将积极联合社区和社会资源,开展更多适合老年人的服务活动,依托居家养老服务站为老人们搭建沟通交流的平台,让老人们真正做到老有所乐、老有所养、老有所依,提升老年人的生活幸福感。

(蔡阳 朱蕾)



## 大路镇扎实开展 夜间巡逻防控工作

近期,大路镇安排人员每天对辖区内重点单位、重点路段、重点区域开展夜间巡逻防控,维护镇域治安秩序。符旭东 陆永明 陈露 摄影报道



更多新闻请关注 新区发布